

发挥港区优势走在全市前列

——访市人大代表张延明



“听了程志明市长作的政府工作报告深受启发。报告全面客观、目标明确、措辞有力,对2016年我市持续健康快速发展的势头进行了生动描写,振奋人心、鼓舞士气。”市人大代表、市委常委、航空港实验区党工委书记张延明说。

张延明认为,政府工作报告将今年经济发展目标确定为9%,这个目标是有基础的,也是大有希望的。

“建设国家中心城市是我市又一次历史发展机遇。”张延明说,在完成郑州市今年工作目标和建设国家中心城市这个伟大进程中,航空港实验区应该当表率、当主力,发挥引领作用,勇于担当,走在全市发展的前列。

航空港实验区要结合实际,发挥资源优势、区位优势、产业优势,把智能终端产业作为郑州市优化结构、产业升级的重要抓手,努力提升智能终端生产的规模、质量和品位。充分发挥郑州机场打造国际航空物流中心的总目标,打造航空物流产业基地。充分发挥各类开放性平台优势,积极引进大型电商和跨境企业,增强外贸实力,提高经济外向度。同时,城市建设与产业同步发展,以产促城,产城融合,把航空港实验区建设成与国际接轨的航空城。

提高站位强化中心城市意识

——访市人大代表王鹏



“政府工作报告立意高远、主题鲜明、聚焦发展、倾注民生,集中体现了本届政府奋进、务实、为民的执政理念。”市人大代表、市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任王鹏说。

王鹏表示,下一步,郑东新区将进一步提高站位,强化中心城市意识,贯彻中心城市标准,加快吸引高端要素向郑州集聚,不断强化国家中心城市的引领力、辐射力。充分发挥东区优势,以“两个国际化”建设为引领,力争创全国最生态宜居的城区、最具经济活力的城区、投资客商满意度最高的城区、人民群众幸福感最高的城区和党政干

部廉洁度最高的城区为着力点,加快建设郑州国家中心城市的前导区、示范区、核心区。

谈未来,王鹏信心满满。他表示,东区将抢抓中国(河南)自由贸易试验区、郑洛新国家自主创新示范区、国家(河南)大数据综合试验区核心区建设机遇,突出项目带动,深入推进实施现代服务业发展提升工程、国际化水平提升工程八大工程,持续抓好龙湖金融岛外环项目整体开发、龙子湖国家大数据综合试验区核心区等六项重点工作,不断培育新的经济增长点,创造未来发展新优势,为全市发展做出新的更大贡献。

努力打造最优自贸营商环境

——访市人大代表崔绍营



“通过建设国家中心城市和跨境电商试验区、河南自贸区、自主创新示范区等战略的实施,让郑州肩负了很多国家级的发展使命。”市人大代表、经开区党工委书记、管委会主任崔绍营表示,作为郑州重要组成板块,经开区将勇于担当、积极进取,发挥其应有的优势和作用,全力以赴为郑州建设国家中心城市贡献力量。

崔绍营表示,建设国家中心城市的支撑在于产业。经开区作为全省重要的产业集聚区之一,集聚了一大批优势产业项目。如何把现有的产业做到更

优,把产业附加值和高科技含量做得更高,将是经开区以后要破解的重要课题。在今后发展中,经开区将不断加大汽车、装备制造、现代物流等主导产业发展力度,着力为郑州国家中心城市建设夯实产业基础。

谈到河南自贸区时,崔绍营说,经开区作为河南自贸区郑州片区的主战场,承担的任务重大。经开区将会把经开区保税、跨境电商综试区、郑州国际陆港等开放载体与河南自贸区有效结合起来,努力打造最优的自贸营商环境。

全面提升县域经济社会发展水平

——访市人大代表樊福太



“政府工作报告是一个贴合郑州实际、顺应发展规律的好报告。”市人大代表、中牟县委书记樊福太说。

樊福太表示,今年以来,按照市委、市政府“四重点一稳定一保证”工作总格局,中牟县成立了产业发展、新型城镇化、开放创新、生态建设、党的建设、社会管理和信访稳定六个工作推进组,每个推进组由一名县委常委牵头担任组长,政府副县长分任副组长,按照项目化推进工作要求制定工作方案,使每项工作有目标、有任务、有节点、可量

化,使其肩上有责任、心中有压力、工作有动力,确保各项工作落到实处。

樊福太说,在重点项目建设上,中牟县已全面开展“项目建设年”活动,持续大力推进“156”重点工程,聚焦十大政府投资工程和二十大产业项目,继续抽调县级领导、科级干部、后备干部成立指挥部、服务部,坚持“周例会、旬通报、月观摩、季评比、年考核”推进机制,全面提升项目建设,助推县域经济腾飞,为郑州国家中心城市建设和做出积极贡献。

打好“六张牌”融入中心城市建设

——访市人大代表宋书杰



“政府工作报告全面回顾了经济社会发展取得的重大成绩和可喜成果,非常鼓舞人心,提振士气。”市人大代表、荥阳市委书记宋书杰说。

郑州市的跨越发展,正是荥阳的重大机遇,也是荥阳工作聚焦的重点和方向。宋书杰说:“荥阳将以‘四重点一稳定一保证’工作总格局为统领,主动融入郑州国家中心城市建设和‘六张牌’。”宋书杰说,一是打好“基础能力建设牌”,投身融入郑州市国家中心城市建设和大潮中。二是打好“新型城镇化牌”,形成城

乡协调发展新格局。三是打好“产业转型升级牌”,构筑产业竞争新优势。四是打好“开放创新牌”,培育经济发展新动能。五是打好“绿色发展牌”,确保生态建设取得新成效。六是打好“民生保障牌”,实现群众生活质量获得新改善。

结合荥阳实际,宋书杰建议,继续加大对西部交通基础设施的支持和投入;加大对郑州西部生态建设的支持力度;建议郑州市政府出台政策,让科技、医疗、教育、金融、城乡规划、建设等方面的优秀人才向基层倾斜。

建设历史文化旅游名城

——访市人大代表郑福林



“政府工作报告总结2016年工作,实事求是、客观全面、振奋人心;安排2017年工作,站位高、谋划深,目标宏伟、措施具体。”市人大代表、登封市委书记郑福林说。

他表示,登封市将抢抓郑州建设国家中心城市的历史机遇,主动融入,借势发展,以华夏历史文明传承示范区工程为统领,加快转型升级,着力创建中国少林功夫国际旅游目的地,着力推进古城建设提质工程,全面建设具有天地之中“中”文化特色的世界历史文化旅游名城。

郑福林说,登封市将主动与航空港实验区、郑州自贸区联系对接,承接产业转移,拉长登封产业链,构建登封先进制造业与文化旅游产业齐头并进的产业体系。登封市将坚持全域旅游、城乡统筹发展战略,充分发挥核心景区和乡村两种旅游资源优势,创建国际旅游目的地,打造周边城市居民休闲胜地;突出抓好天地之中文化旅游园区和嵩山论坛生态文化示范区建设,持续办好郑州国际少林武术节、嵩山论坛两个国际活动,不断扩大郑州影响力,增强郑州软实力。

加快中心城区西部核心区建设

——访市人大代表王万鹏



市人大代表、中原区委书记王万鹏表示,中原区将借市两会胜利召开的东风,紧扣市委、市政府“四重点一稳定一保证”工作总格局,以项目建设为抓手,加快以全域城市化和城市国际化“两化建设”为统领的中心城区西部核心区建设,坚定走好“一核两轴三区多点”的发展路子,以点带面、局部突破、整体提升,争做国家中心城市建设的排头兵。

——做重“一核”,就是老城区,将以老旧厂区社区改造为首要任务,同步实施一批断头路打通、公园游园建设、商圈升级等民

生工程,全面提升主城区城市功能,彻底甩掉西部落后的帽子。

——做强“两轴”,就是中原西路以公共文化服务为带动的文化产业+景观轴,西四环以家居和纺织为主的生产性服务业+景观轴。

——做大“三区”,就是市民公共文化服务区、中原新区核心区、南部片区。

——做优“多点”,就是坚持项目带动和项目化工作原则,加快恒大、二砂等273个省市重大项目推进速度,有力支撑起全区的大发展。

构建“五旅融合”产业发展体系

——访市人大代表黄钊



“政府工作报告站位高远、重点突出、内容翔实,是一个针对性、指导性、可操作性很强的报告。”市人大代表、惠济区委书记黄钊说。

他表示,贯彻落实好市两会精神,关键在实干,核心在发力,我们要做的就是埋头苦干,进一步提升经济总量、提升惠济区在全市的发展比重,真正把市两会精神转化为创新发展的内在动力,转化为加快建设国家中心城市的实际行动。

下一步,惠济区将按照“四重点一稳定一保证”的工作总格

局,把握“稳中求进”总调和“奋发有为”总要求,按照“全域旅游”的发展理念,加快构建以旅游业为引领的“五旅融合”产业发展体系,突出抓好以古棠大运河文化区为龙头的“四个片区”建设,进一步巩固扩大生态优势,全力打造高品质的产业融合发展创新区、生态宜居宜业旅游城。

同时,惠济区还要实施项目带动、项目化推进,统筹做好稳增长、促改革、调结构、防风险、惠民生等各项工作,努力实现经济健康快速发展。

郑州融媒体记者 王军方 覃岩峰 张倩 赵文静 张华 卢文军 冉小平 文 马健 宋晔 李焱 周甬 图

2017 郑州两会 特刊

T3 郑州日报

2017年4月11日 星期二

责编 赵彤

校对 王建英

和4G 享更好

移动流量王 铺天盖地 流量升级

48元 = 1G + 5G + 240

国内流量 省内流量 分钟通话

特权一 存100元送100元

特权二 用流量王可免费领取会员卡

特权三 +30元用100M移动蓝光宽带

特权四 +20元用200分钟国内主叫通话

中国移动 China Mobile

www.10086.cn

河南移动 手机营业厅

更多优惠 扫码进入

本广告仅是要约邀请,具体活动内容及协议详询当地移动营业厅。